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Consejo	tecnico	escolar	abril	2022

Material	Educativo	»	2023	»	Productos	contestados	de	la	Sexta	Sesión	Ordinaria	de	Consejo	Técnico	Escolar	del	Mes	de	Abril	2023	ciclo	escolar	2022	–	2023	(3	votes,	average:	1,67	out	of	5)	Compañeros	y	compañeras	maestras	que	nos	acompañan,	queremos	compartir	con	todos	ustedes	los	Productos	contestados	de	la	Sexta	Sesión	Ordinaria	de
Consejo	Técnico	Escolar	del	Mes	de	Abril	2023	ciclo	escolar	2022	–	2023,	sabiendo	que	estos	productos	serán	una	guía	que	ayudara	y	facilitará	la	realización	de	las	actividades	que	se	plantean	en	las	orientaciones	de	esta	sesión.	Les	recordamos	que	nos	encontramos	elaborando	todos	los	materiales	útiles	y	necesarios	para	esta	sesión	del	CTE,	les
pedimos	que	estén	al	pendiente	de	nuestras	publicaciones,	les	deseamos	el	mayor	de	los	éxitos	y	recuerden	apoyarnos	compartiendo	nuestras	publicaciones	y	recomendando	nuestra	página	a	sus	compañeros	y	amigos	docentes.Productos	contestados	de	la	Sexta	Sesión	Ordinaria	de	Consejo	Técnico	Escolar	del	Mes	de	Abril	2023	ciclo	escolar	2022	–
2023Descargar	(Opción	A):	Productos	contestados	de	la	Sexta	Sesión	Ordinaria	de	Consejo	Técnico	Escolar	del	Mes	de	Abril	2023	en	WORDOpción	B	—	|	—	Opción	CDescargar	(Opción	A):	Productos	contestados	de	la	Sexta	Sesión	Ordinaria	de	Consejo	Técnico	Escolar	del	Mes	de	Abril	2023	en	PDFOpción	B	—	|	—	Opción	CDescargar:	Orientaciones
para	la	Sexta	Sesión	Ordinaria	de	Consejo	Técnico	Escolar	y	el	Taller	Intensivo	de	Formación	Continua	para	Docentes	del	Mes	de	Abril	2023.					Autor:	SEP	/	Material	EducativoÚnete	a	nuestro	canal	de	Youtube:	Material	EducativoÚnete	a:	Material	EducativoWhatsApp:	Grupo	OficialTelegram:	Grupo	Oficial¡Gracias	por	comentar,	etiquetar	y
compartir	nuestras	publicaciones!	Estimadas	y	estimados	maestros,	directivos	y	supervisores:	El	mandato	popular	expresado	en	las	elecciones	de	2018	instaló	un	gobierno	cuyo	actuar	está	orientado	a	la	transformación	de	la	vida	pública	nacional	que,	en	el	campo	de	la	educación,	derivó	en	la	construcción	de	la	Nueva	Escuela	Mexicana.	En	esta,
ustedes	son	agentes	fundamentales	del	proceso	educativo	y	contribuyen	con	su	quehacer	a	la	trasformación	de	nuestra	nación	y	sus	comunidades	para	el	bienestar	de	todas	y	todos.	Para	la	semana	de	formación	continua,	se	llevarán	a	cabo	dos	talleres:	El	primero	será	el	lunes	2	de	enero	de	2023	y	está	dirigido	a	supervisores	y	directivos.	El	segundo
se	realizará	del	3	al	6	de	enero	y	es	para	las	y	los	docentes	y	directivos	en	cada	una	de	las	escuelas.	Estos	espacios	están	pensados	para	el	ejercicio	pleno	de	su	autonomía	profesional,	del	trabajo	colaborativo	y	el	diálogo	colegiado,	con	el	fin	de	co-diseñar	el	programa	analítico	entre	todas	y	todos,	a	partir	de	sus	saberes	y	prácticas,	y	los	componentes
centrales	del	Plan	de	Estudio	y	los	Programas	sintéticos.	Taller	Intensivo	de	Formación	Continua	para	Docentes.	Sesión	para	Supervisoras	y	Supervisores;	Directoras	y	Directores.	2	de	enero	de	2023	Taller	Intensivo	de	Formación	Continua	para	Docentes.	3	al	6	de	enero	de	2023	Mensaje	a	Directores	y	Supervisores	de	la	Secretaria	de	Educación
Pública,	Leticia	Ramírez	Amaya	Mensaje	a	las	y	los	Docentes	de	la	Secretaria	de	Educación	Pública,	Leticia	Ramírez	Amaya	Codiseño.	Cápsula	recuperada	de	la	Conferencia	virtual	impartida	por	Rosa	María	Torres,	el	8	de	noviembre	de	2022	Programas	analíticos.	Cápsula	con	la	participación	de	Xóchitl	Leticia	Moreno	Fernández,	Directora	General	de
Desarrollo	Curricular	Programas	sintéticos.	Cápsula	recuperada	de	la	Conferencia	virtual	impartida	por	Rosa	María	Torres,	el	8	de	noviembre	de	2022	Reflexiones	de	la	práctica	docente	durante	la	pandemia.	Cápsula	con	la	participación	de	Roberto	Isidro	Pulido	Ochoa,	Titular	de	la	Unidad	de	Promoción	de	Equidad	y	Excelencia	Educativa	La
Secretaría	de	Educación	Pública	(SEP),	a	través	de	la	Subsecretaría	de	Educación	Básica,	difundió	la	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria	de	Consejo	Técnico	Escolar	(CTE)	2021-2022.Según	la	SEP,	la	guía	tiene	como	propósito	identificar	los	avances	de	su	escuela	en	la	atención	de	las	prioridades	que	definieron	en	su	Programa	Escolar	de	Mejora
Continua	(PEMC).El	documento	está	organizada	en	tres	momentos:En	el	primero	reflexionarán	sobre	la	importancia	de	la	colaboración	para	fortalecer	las	relaciones	interpersonales	y	lograr	objetivos	comunes.El	segundo	momento	se	centra	en	el	análisis	de	los	avances	en	las	metas	de	su	PEMC.Señala	además	que	las	actividades	sugeridas	invitan	a
revisar	las	acciones	que	planearon	al	inicio	del	ciclo	escolar,	así	como	las	que	han	venido	implementando	a	lo	largo	de	las	sesiones	de	CTE,	con	el	propósito	de	reflexionar	y	tomar	decisiones	sobre	lo	que	es	necesario	ajustar	para	lograr	sus	objetivos.[quads	id=1]En	tanto	que	en	el	tercer	momento,	el	colectivo	abordará	y	dará	seguimiento	a	los	asuntos
de	interés	que	seleccionaron	en	las	sesiones	ordinarias	previas	de	CTE.Las	actividades	están	propuestas	para	realizarse	de	forma	presencial,	por	ello,	es	importante	tomar	en	cuenta	las	medidas	de	prevención	y	cuidado	de	la	salud	que	se	presentan	en	esta	Guía,	las	cuales	fueron	revisadas	por	un	comité	de	bioseguridad.La	SEP	recuerda	que	la	Guía
es	una	propuesta	flexible	y,	que	como	tal,	podrá	ser	enriquecida	con	las	experiencias	y	los	conocimientos	del	personal	directivo	y	docente.Advierte	también	que	es	deseable	que	su	contenido	se	adapte	a	las	condiciones	en	las	que	cada	colectivo	brinda	el	servicio	educativo,	a	fin	de	atender	con	pertinencia,	equidad,	interculturalidad	y	excelencia	a	sus
educandos	y	contribuir	a	enfrentar	los	retos	que	vivimos	actualmente.[quads	id=1]Por	último	señala	que	las	autoridades	escolares	y	educativas	deben	tener	presente	que	tanto	las	actividades	como	los	productos	que	se	proponen	se	diseñaron	para	orientar	la	reflexión	y	concretar	las	propuestas	que	surgen	del	diálogo	profesional	del	colectivo	por	lo
que	no	deben	convertirse	en	instrumentos	de	control	administrativo.Descarga	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria	del	Consejo	Técnico	Escolar	2021-2022	para	Centros	de	Atención	Múltiple	(CAM).Descarga	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria	del	Consejo	Técnico	Escolar	2021-2022	para	Educación	Inicial.Descarga	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria
del	Consejo	Técnico	Escolar	2021-2022	para	Preescolar.Descarga	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria	del	Consejo	Técnico	Escolar	2021-2022	para	Primaria.Descarga	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria	del	Consejo	Técnico	Escolar	2021-2022	para	Secundaria.	Consejos	Técnicos	EscolaresSexta	sesión	ordinariaLa	sexta	sesión	ordinaria	del	Consejo
Técnico	Escolar	da	continuidad	al	trabajo	en	la	quinta	sesión.	La	tarea	consiste	en	que	hoy	los	colectivos	docentes	reflexionen	en	torno	de	las	actividades	que	llevan	a	cabo	en	los	salones	de	clase	y	en	la	escuela;	así	como,	en	los	resultados	que	obtienen	con	miras	a	mejorar	los	aprendizajes	de	los	alumnos	y	la	organización	del	plantel.	Llevar	a	cabo	la
evaluación	interna	en	las	escuelas,	en	ejercicio	pleno	de	la	autonomía	de	gestión	escolar,	requiere	que	los	colectivos	docentes	asuman	con	responsabilidad	los	procesos	de	análisis	y	reflexión	sobre	su	práctica	educativa,	de	manera	voluntaria	y	transparente,	pues	sólo	de	esta	manera,	podrán	obtener	información	válida	y	confiable	que	les	ayude	a
tomar	decisiones	sobre	la	mejora	de	los	planteles	y	de	los	aprendizajes	de	los	estudiantes.	En	función	de	lo	anterior,	se	pretende	que	el	Consejo	Técnico	Escolar:Valore	cuánto	y	cómo	han	avanzado	en	la	atención	de	las	prioridades	educativas	de	la	escuela,	a	partir	del	análisis	individual	y	colectivo	de	las	evidencias	recabadas	durante	el	mes	de
marzo.Reconozca	la	importancia	de	rendir	cuentas	a	la	comunidad	escolar	sobre	los	resultados	educativos	alcanzados	y	la	gestión	que	se	desarrolla	en	la	escuela.Asimismo,	la	Subsecretaría	de	Educación	Básica	ofrece	Estrategias	para	la	mejora	escolar.	La	revisión	de	éstas	y	de	los	apartados	que	las	conforman	permiten	al	colectivo,	con	el	liderazgo
del	director,	identificar	los	ámbitos	en	los	cuales	se	toman	decisiones	para	ejercer	la	autonomía	de	gestión	escolar;	la	manera	cómo	se	involucra	a	todos	los	participantes	de	la	comunidad	escolar,	además	del	aprovechamiento	de	los	recursos	materiales	y	financieros	de	los	que	dispone	la	escuela	para	atender	de	manera	integral	sus
prioridades.MaterialesSexta	sesión	ordinariaQuinta	sesión	ordinariaCuarta	sesión	ordinaria	CONSEJO	TECNICO	ESCOLAR	La	Sexta	Sesión	Ordinaria	de	Consejo	Técnico	Escolar	(CTE)	tiene	como	propósito	identificar	los	avances	de	su	escuela	en	la	atención	de	las	prioridades	que	definieron	en	su	Programa	Escolar	de	Mejora	Continua	(PEMC).Para
acompañarles	en	este	proceso,	la	Guía	está	organizada	en	tres	momentos:	en	el	primero	reflexionarán	sobre	la	importancia	de	la	colaboración	para	fortalecer	las	relaciones	interpersonales	y	lograr	objetivos	comunes.El	segundo	momento	está	centrado	en	el	análisis	de	los	avances	en	las	metas	de	su	PEMC.	Las	actividades	sugeridas	les	invitan	a
revisar	las	acciones	que	planearon	al	inicio	del	ciclo	escolar,	así	como	las	que	han	venido	implementando	a	lo	largo	de	las	sesiones	de	CTE,	con	el	propósito	de	reflexionar	y	tomar	decisiones	sobre	lo	que	es	necesario	ajustar	para	lograr	sus	objetivos.El	tercer	momento	está	destinado	a	que	el	colectivo	aborde	y	dé	seguimiento	a	los	asuntos	de	interés
que	seleccionaron	en	las	sesiones	ordinarias	previas	de	CTE.	Las	actividades	están	propuestas	para	realizarse	de	forma	presencial,	por	ello,	es	importante	tomar	en	cuenta	las	medidas	de	prevención	y	cuidado	de	la	salud	que	se	presentan	en	esta	Guía,	las	cuales	fueron	revisadas	por	un	comité	de	bioseguridad.También	pueden	buscar	diversos
materiales	de	apoyo	en	las	siguientes	páginas;PRIMARIA	MATERIAL	DIDACTICO.COM	MATERIAL	DE	APOYO.ORGMATERIALES	DOCENTES.COM	PLANEACIONES	GRATIS.NETMI	MATERIAL	DOCENTE.COM	MATERIAL	PARA	DOCENTES.COMMI	SALON	DE	CLASES	VIRTUAL.COM		MATERIAL	PRIMARIA.NETPodrás	descargar	el	archivo	PDF
para	el	desarrollo	de	tus	actividades	presenciales	o	a	distancia	recuerda	visitar	nuestra	pagina	donde	encontraras	material	de	apoyo	complementario	para	el	mejor	conocimiento	de	los	alumnos.	CONSEJO	TECNICO	ESCOLAR	SEXTA	SECION	ORDINARIA	29	DE	ABRIL	2022RECUERDA	VISITAR	LA	PAGINA	DONDE	PUEDES	ENCONTRAR
DIFERENTE	MATERIAL	DE	APOYO	COMPLEMENTARIO	PARA	EL	MEJOR	CONOCIMIENTO	DE	TUS	ALUMNOS.Recuerda	visitar	la	pagina	donde	podrás	encontrar	material	de	apoyo	complementario	para	enriquecer	las	clases	presenciales	o	a	distancia.Pueden	consultar	los	siguientes	grupos	de	facebook	donde	podrán	encontrar	los	materiales	de
apoyo	educativo	gratuito	que	aquí	les	compartimos.Grupo	facebook	#1		Grupo	facebook	#2	Grupo	facebook	#3		Grupo	facebook	#4	TAMBIEN	ENCUENTRA	MAS	MATERIALES	EN	TELEGRAM	MATERIALES	DOCENTES	O	EN	TELEGRAM	MATERIAL	DE	APOYO		DONDE	PUBLICAMOS	CADA	UNO	DE	LOS	MATERIALES	QUE	AQUI	PUBLICAMOS
Guía	para	la	Sexta	Sesión	Ordinaria	de	Consejo	Técnico	Escolar	(CTE)Material	Educativo	comparte	contigo	la	Guía	del	Consejo	Técnico	Escolar	Sexta	Sesión	2022.El	Consejo	Técnico	Escolar	Sexta	Sesión	2022	tiene	como	propósito	identificar	los	avances	de	su	escuela	en	la	atención	de	las	prioridades	que	definieron	en	su	Programa	Escolar	de	Mejora
Continua	(PEMC).	Para	acompañarles	en	este	proceso,	la	Guía	está	organizada	en	tres	momentos:	en	el	primero	reflexionarán	sobre	la	importancia	de	la	colaboración	para	fortalecer	las	relaciones	interpersonales	y	lograr	objetivos	comunes.	El	segundo	momento	del	Consejo	Técnico	Escolar	Sexta	Sesión	2022	está	centrado	en	el	análisis	de	los	avances
en	las	metas	de	su	PEMC.	Las	actividades	sugeridas	les	invitan	a	revisar	las	acciones	que	planearon	al	inicio	del	ciclo	escolar,	así	como	las	que	han	venido	implementando	a	lo	largo	de	las	sesiones	de	CTE,	con	el	propósito	de	reflexionar	y	tomar	decisiones	sobre	lo	que	es	necesario	ajustar	para	lograrEl	tercer	momento	está	destinado	a	que	el	colectivo
aborde	y	dé	seguimiento	a	los	asuntos	de	interés	que	seleccionaron	en	las	sesiones	ordinarias	previas	de	CTE.Las	actividades	están	propuestas	para	realizarse	de	forma	presencial,	por	ello,	es	importante	tomar	en	cuenta	las	medidas	de	prevención	y	cuidado	de	la	salud	que	se	presentan	en	esta	Guía,	las	cuales	fueron	revisadas	por	un	comité	de
bioseguridad.Es	preciso	recordar	que	esta	Guía	es	una	propuesta	flexible	y,	como	tal,	podrá	ser	enriquecida	con	las	experiencias	y	los	conocimientos	del	personal	directivo	y	docente.	Además,	es	deseable	que	su	contenido	se	adapte	a	las	condiciones	en	las	que	cada	colectivo	brinda	el	servicio	educativo,	a	fin	de	atender	con	pertinencia,	equidad,
interculturalidad	y	excelencia	a	sus	educandos	y	contribuir	a	enfrentar	los	retos	que	vivimos	actualmente.	Para	el	mejor	aprovechamiento	de	este	espacio,	es	necesario	que	las	autoridades	brinden	orientación,	asesoría	y	acompañamiento	a	los	colectivos	docentes.Es	fundamental	que	las	autoridades	escolares	y	educativas	tengan	presente	que	tanto	las
actividades	como	los	productos	que	se	proponen	en	esta	Guía	se	han	diseñado	para	orientar	la	reflexión	y	concretar	las	propuestas	que	surgen	del	diálogo	profesional	del	colectivo	por	lo	que	no	deben	convertirse	en	instrumentos	de	control	administrativo.Maestras	y	maestros,	confiamos	en	que	el	trabajo	de	esta	sesión	oriente	las	acciones	que	como
escuela	implementarán	para	favorecer	el	aprendizaje	y	bienestar	de	todas	las	niñas,	niños	y	adolescentes	(NNA)	de	nuestro	país.	La	Secretaría	de	Educación	Pública	(SEP),	a	través	de	la	Subsecretaría	de	Educación	Básica,	difundió	la	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria	de	Consejo	Técnico	Escolar	(CTE)	2021-2022.Según	la	SEP,	la	guía	tiene	como
propósito	identificar	los	avances	de	su	escuela	en	la	atención	de	las	prioridades	que	definieron	en	su	Programa	Escolar	de	Mejora	Continua	(PEMC).El	documento	está	organizada	en	tres	momentos:En	el	primero	reflexionarán	sobre	la	importancia	de	la	colaboración	para	fortalecer	las	relaciones	interpersonales	y	lograr	objetivos	comunes.El	segundo
momento	se	centra	en	el	análisis	de	los	avances	en	las	metas	de	su	PEMC.Señala	además	que	las	actividades	sugeridas	invitan	a	revisar	las	acciones	que	planearon	al	inicio	del	ciclo	escolar,	así	como	las	que	han	venido	implementando	a	lo	largo	de	las	sesiones	de	CTE,	con	el	propósito	de	reflexionar	y	tomar	decisiones	sobre	lo	que	es	necesario	ajustar
para	lograr	sus	objetivos.[quads	id=1]En	tanto	que	en	el	tercer	momento,	el	colectivo	abordará	y	dará	seguimiento	a	los	asuntos	de	interés	que	seleccionaron	en	las	sesiones	ordinarias	previas	de	CTE.Las	actividades	están	propuestas	para	realizarse	de	forma	presencial,	por	ello,	es	importante	tomar	en	cuenta	las	medidas	de	prevención	y	cuidado	de
la	salud	que	se	presentan	en	esta	Guía,	las	cuales	fueron	revisadas	por	un	comité	de	bioseguridad.La	SEP	recuerda	que	la	Guía	es	una	propuesta	flexible	y,	que	como	tal,	podrá	ser	enriquecida	con	las	experiencias	y	los	conocimientos	del	personal	directivo	y	docente.Advierte	también	que	es	deseable	que	su	contenido	se	adapte	a	las	condiciones	en	las
que	cada	colectivo	brinda	el	servicio	educativo,	a	fin	de	atender	con	pertinencia,	equidad,	interculturalidad	y	excelencia	a	sus	educandos	y	contribuir	a	enfrentar	los	retos	que	vivimos	actualmente.[quads	id=1]Por	último	señala	que	las	autoridades	escolares	y	educativas	deben	tener	presente	que	tanto	las	actividades	como	los	productos	que	se
proponen	se	diseñaron	para	orientar	la	reflexión	y	concretar	las	propuestas	que	surgen	del	diálogo	profesional	del	colectivo	por	lo	que	no	deben	convertirse	en	instrumentos	de	control	administrativo.Descarga	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria	del	Consejo	Técnico	Escolar	2021-2022	para	Centros	de	Atención	Múltiple	(CAM).Descarga	Guía	para	la
sexta	sesión	ordinaria	del	Consejo	Técnico	Escolar	2021-2022	para	Educación	Inicial.Descarga	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria	del	Consejo	Técnico	Escolar	2021-2022	para	Preescolar.Descarga	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria	del	Consejo	Técnico	Escolar	2021-2022	para	Primaria.Descarga	Guía	para	la	sexta	sesión	ordinaria	del	Consejo	Técnico
Escolar	2021-2022	para	Secundaria.	Ciudad	de	México	—	El	próximo	Consejo	Técnico	Escolar	en	escuelas	de	Educación	Básica	en	México	se	realizará	el	viernes	27	de	enero	de	2023,	de	acuerdo	con	el	Calendario	Escolar	de	la	Secretaría	de	Educación	Pública	(SEP).Durante	el	Consejo	Técnico	Escolar,	alumnos	de	preescolar,	primaria	y	secundaria	no
asisten	a	clase,	para	dar	paso	a	un	espacio	creado	al	interior	de	las	escuelas	en	el	que	los	maestros	toman	decisiones	para	maximizar	los	aprendizajes.Las	sesiones	del	Consejo	Técnico	Escolar	de	este	año	escolar	2022-2023	también	serán	aprovechadas	como	un	periodo	de	formación	intensiva,	de	acuerdo	con	la	Secretaría	de	Educación	Pública
(SEP).Los	días	de	Consejo	Técnico	Escolar	son	considerados	informalmente	un	puente,	ya	que	se	realizan	los	viernes,	permitiendo	a	los	alumnos	tres	días	de	descanso.La	SEP	tiene	programadas	13	sesiones	del	Consejo	Técnico	Escolar	durante	el	ciclo	escolar	2022-2023	en	México,	cinco	de	ellas	se	realizaron	a	finales	de	agosto,	antes	del	inicio	oficial
de	clases	del	29	de	agosto	de	2022.La	SEP	no	tiene	programado	un	Consejo	Técnico	Escolar	en	diciembre	de	2022.Viernes	27	de	enero	de	2023-Consejo	Técnico	EscolarLunes	6	de	febrero	de	2023-Suspensión	de	laboresViernes	24	de	febrero	de	2023-Consejo	Técnico	EscolarViernes	17	de	marzo	de	2023-Descarga	AdministrativaLunes	20	de	marzo	de
2023-Suspensión	de	laboresViernes	31	de	marzo	de	2023-Consejo	Técnico	EscolarViernes	28	de	abril	de	2023-Consejo	Técnico	EscolarLunes	1	de	mayo	de	2023-Suspensión	de	laboresViernes	5	de	mayo	de	2023-Suspensión	de	LaboresLunes	15	de	mayo	de	2023-	Suspensión	de	LaboresViernes	26	de	mayo	de	2023-Consejo	Técnico	EscolarViernes	30	de
junio	de	2023-Consejo	Técnico	EscolarEstos	días	son	adicionales	a	las	vacaciones	escolares	que	están	programadas	del	19	de	diciembre	de	2022	al	6	de	enero	de	2023	y	del	3	al	14	de	abril	de	2023.Los	estudiantes	dejarán	de	asistir	cuatro	días	a	clases	seguidos	en	marzo	de	2023,	en	la	antesala	del	inicio	de	la	primavera.Los	alumnos	no	tendrán	clase
del	viernes	17	al	lunes	20	de	marzo	de	2023,	debido	a	que	coinciden	las	labores	de	descarga	administrativa,	que	se	realizarán	el	viernes	17	de	marzo;	con	la	el	día	de	asueto	del	20	de	marzo,	en	conmemoración	del	nacimiento	de	Benito	Juárez.Dos	semanas	después,	el	viernes	31	de	marzo	no	habrá	clases	debido	al	Consejo	Técnico	Escolar.	Los
alumnos	volverán	a	las	aulas	el	17	de	abril,	cuando	reanuden	las	clases	tras	las	vacaciones	de	Semana	Santa.	Estimadas	maestras,	estimados	maestros:	La	aproximación	al	Plan	de	Estudio	para	la	educación	preescolar,	primaria	y	secundaria	2022	y	a	los	Avances	del	contenido	de	los	Programas	sintéticos	de	las	Fases	1	a	la	6,	que	han	realizado	hasta
ahora	ha	requerido	de	un	trabajo	profundo	de	reflexión	y	diálogo	en	colegiado.	En	el	anterior	Taller	Intensivo	de	Formación	Continua	para	Docentes	se	realizaron	las	siguientes	actividades:	Problematizar	la	práctica	docente	referente	al	Plan	de	Estudio	2022.	Analizar	los	aprendizajes	obtenidos	a	partir	de	la	pandemia.	Discutir	cómo	reorientar	la
práctica	docente	en	la	perspectiva	del	Plan	de	Estudio	2022.	Analizar	los	programas	sintéticos	e	iniciar	el	esbozo	del	programa	analítico.	La	apropiación	de	los	componentes	centrales	del	currículo	va	encontrando	espacio	en	su	práctica	cotidiana	en	la	medida	en	que	se	ve	reflejado	en	la	construcción	del	programa	analítico	que	considera	su	trabajo	en
el	aula	con	las	y	los	estudiantes,	así	como	en	la	escuela	con	sus	pares	y	con	las	familias.	Las	siguientes	sesiones	de	Consejo	Técnico	Escolar	apoyarán	en	el	proceso	de	apropiación	del	Plan	de	Estudio	2022,	y	en	la	construcción	de	los	programas	analíticos	y	su	concreción	en	el	plano	didáctico.	Este	documento	está	organizado	en	dos	apartados.	En
primer	lugar,	se	presenta	la	programación	de	las	siguientes	sesiones	de	Consejo	Técnico	Escolar	y	Taller	Intensivo	de	Formación	Continua	para	Docentes	del	presente	ciclo	escolar,	donde	se	enuncian	los	contenidos	y	actividades	sugeridas.	En	segundo	término,	se	presentan	las	orientaciones	para	desarrollar	la	Tercera	Sesión	Ordinaria	de	Consejo
Técnico	Escolar	y	Taller	Intensivo	de	Formación	Continua	para	Docentes.	En	estas	sesiones	se	integran	las	y	los	docentes	de	los	servicios	de	educación	especial	que	apoyan	el	trabajo	de	las	escuelas	regulares.	Orientaciones	Tercera	Sesión	Ordinaria	de	CTE	y	Taller	Intensivo	de	Formación	Continua	para	Docentes.	Inicial,	preescolar,	primaria,
telesecundaria	y	CAM	Orientaciones	Tercera	Sesión	Ordinaria	de	CTE	y	Taller	Intensivo	de	Formación	Continua	para	Docentes.	Secundarias	generales	y	técnicas	Mensaje	de	la	Secretaria	de	Educación	Pública,	Leticia	Ramírez	Amaya	Eje	articulador	Inclusión.	Enrique	Ku	González.	Especialista	en	derechos	humanos	e	inclusión.	SEP.	Eje	articulador
Pensamiento	crítico.	Bertha	Orozco	Fuentes.	Especialista	en	currículum	y	pensamiento	crítico.	IISUE.	UNAM.	Eje	articulador	Interculturalidad	crítica.	Elba	Gladys	Gigante	Rodríguez.	Especialista	en	educación	intercultural.	UPN	Eje	articulador	Igualdad	de	género.	María	Margarita	Cortés	Cid.	Especialista	en	políticas	públicas	para	la	igualdad.
INMUJERES.	Eje	articulador	Vida	saludable.	Lizbeth	Díaz	Trejo.	Especialista	en	gestión	y	políticas	de	salud.	CENAPRECE.	SSA.	Eje	articulador	Apropiación	de	las	culturas	a	través	de	la	lectura	y	la	escritura.	Fabiola	Moreno	Lima.	Especialista	en	filosofía	y	docencia.	SEP	Eje	articulador	Artes	y	experiencias	estéticas.	Pablo	Alberto	Rodríguez
Lombardo.	Especialista	en	estética	y	filosofía	de	la	cultura.	SEP	Videos	animados	sobre	los	ejes	articuladores	Intensivas	(5	sesiones):	Ordinarias	(8	sesiones):	•	Octava	Sesión	Ordinaria	•	Séptima	Sesión	Ordinaria	•	Sexta	Sesión	Ordinaria	•	Quinta	Sesión	Ordinaria	•	Cuarta	Sesión	Ordinaria	•	Tercera	Sesión	Ordinaria	•	Segunda	Sesión	Ordinaria
•	Primera	Sesión	Ordinaria
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